



SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

KÖZLEMÉNY

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztálya (Nyíregyháza, Kölcsey u. 12-14. Tel.: 42/598-930; e-mail: ugyfelszolgalat.zoldhatosag@szabolcs.gov.hu) (továbbiakban: Kormányhivatal) a *környezeti hatásvizsgálati és egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról* szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. § (3) bekezdése alapján, ezen hirdetés útján értesíti a nyilvánosságot, hogy a **Kormányhivatalnál 2016. augusztus 25.-én** Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata (4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1.) megbízásából az aqua tervező Kft. (4400 Nyíregyháza, Kótaji u. 1-3.) kérelmére közigazgatási hatósági eljárás indult a Nyíregyháza, Tölgyes utca útépítés és csapadékvíz elvezetés megvalósításának előzetes vizsgálata tárgyában.

Az ügy iktatási száma: 7988/2016.

Az eljárás megindításának napja: 2016. augusztus 25.

Az ügyintézési határidő kezdő napja: 2016. augusztus 26.

A közlemény közzétételének időpontja: 2016. augusztus 26.

A tervezett tevékenység rövid ismertetése:

Nyíregyháza-Sóstógyógyfürdőn a Tölgyes utcán a meglévő útszakasz felújítását (szélesítése, burkolása) és csapadékvíz elvezetésének megvalósítását tervezik. A Tölgyes utca a Csongor utcából ágazik le keleti irányba. Északi irányból a Sikló és 15022 hrsz-ú utcák csatlakoznak bele. A Tölgyes u. a 0+203,5 km szelvényben keresztezi az Érpataki VIII.- főfolyást 9,5 m szélességű vb. híddal.

A tervezett útfelújítás korona szélessége 9,00 m. A 6,00 m-re szélesítés 2,5 %-os egyoldali eséssel déli irányba, a tervezett csapadékvíz csatorna irányába történik. A földpadkák 1,5 m szélességűek és 5 %-os esésűek a csapadékvíz elvezető rendszer irányába.

A burkolatszélesítés a 0+000 km szelvénytől az Érpataki VIII.- főfolyás kereszteződéséig kétoldali, a továbbiakban az erdő felé szélesedik.

A 0+410 km szelvénytől a meglévő burkolat visszabontásra kerül, 0,75 és 1,0 m közötti szélességben - az útcsatlakozások kihagyásával -, azért, hogy az utca keresztmetszetében egy gyalog- és kerekpárút is elhelyezhető legyen.

Kapcsolódó műveletek: földmunka, forgalomtechnika, közműkiváltások.

Az építés főbb munkafolyamatai:

- földmunkák, tereprendezés, útalapok építése
- új út és kapcsolódó műtárgyak építése
- vízelvezető, víztelenítő rendszer építése és működése
- közlekedési csomópontok, műtárgyak építése

Érintett település: Nyíregyháza MJV.

A közvetlen hatásterület vélelmezett határai:

A kivitelezése során főként földmunkagépeket és szállítójárműveket használnak. A tevékenységet a Tölgyes u. teljes nyomvonalán, 7⁰⁰-16⁰⁰ óra között, napi 3 órán át végzik.

Levegőtisztaság-védelmi szempontból a létesítés hatásterülete az építési és felvonulási területek közvetlen környezete, amely az elvégzett számítások alapján a nyomvonalától számított 50-50 m széles

terület. Ez elsősorban a munkagépek földmozgatásából származó, rövid ideig tartó porterhelés és a munkagépek és szállítójárművek légszennyezőanyag kibocsátásából adódik.

Az építés zajvédelmi szempontú hatásterülete az elvégzett számítások szerint az építési terület 115 m-es környezete, amely a használt gépek zaj-, rezgésterheléséből adódik.

Az üzemelés időszakában az út forgalmának levegőterhelésével és zajkibocsátásával kell számolni, amely alapján a dokumentációban meghatározott hatásterület: az utat övező max. 30 m szélességű sáv.

A tölgyes utca nyomvonala az SCI:HUN20109 kódú, Sóstói-erdő Natura 2000 kiemelt jelentőségű természet-megőrzési terület északi határán halad. A dokumentáció megállapítása szerint védett jelölő faj élőhelye nem károsodik, a kedvezőtlen hatások becsült mértéke nem jelentős, visszafordíthatatlan folyamatokat nem eredményez a védett értékekben.

A közlemény a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály honlapján (ftvktvf.zoldhatosag.hu), valamint a Nyíregyháza, Kölcsey F. 12-14. sz. alatti székháza hirdetőtábláján 2016. augusztus 26 – 2016. szeptember 19-ig megtekinthető.

Az ügyel kapcsolatos dokumentáció nyomtatott példánya megtekinthető a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztályán ügyfélfogadási időben (hétfő, péntek 8⁰⁰–12⁰⁰, szerda 8⁰⁰–12⁰⁰, 13⁰⁰–16⁰⁰), valamint Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában. A betekintés módjáról a Kormányhivatalnál és a Polgármesteri Hivatalban lehet részletes felvilágosítást kapni.

A kérelem és a dokumentáció **elektronikus úton** a <http://ftvktvf.zoldhatosag.hu/node/1108> webcímen tekinthető meg.

A telepítés helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, illetve amennyiben szükséges, a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeinek meghatározására vonatkozóan **ezen közlemény megjelenését követő 21 napon belül közvetlenül a Kormányhivatalhoz észrevételt lehet tenni.**

A kormányhivatal döntése a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 5. § (2) bekezdése alapján az alábbiakra vonatkozhat:

- felmerült-e kizáró ok a kérelemben foglalt tevékenységre vonatkozóan;
- feltételezhető-e jelentős környezeti hatás a tervezett tevékenység megvalósításából;
 - amennyiben jelentős környezeti hatás feltételezhető, a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeinek meghatározása;
 - ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, tájékoztatás arról, hogy a tevékenység mely, a *környezet védelmének általános szabályairól* szóló 1995. évi LIII. törvény 66. § (1) bekezdés d) pontja szerinti egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg.